

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbós petisórt 5 kr. Nagybbr terjedelmű, mint szintén több izabli hírtelések, alkú szerinti a leg- glicsőbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvde: Egy évre 10 frt — kr. 1/2 évre 2 frt 50 kr. Fel évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „

Debreczen szept. 23.

Ha teljes hitelt adhatunk a világ különböző pontjairól szállongó híreknek, ugy most már nyugalom és csend honol Szerbia vérátotott tetőin, melynek szürnyai alatt mind két fél kipihenheti harci küzdelmeinek fáradalmait. De míg az ágyuk öblös torka némán vesztegel, a diplomácia csataterén, annál sürűbben cserélődnek ki a politika ravaszágával töltött bombái.

A megpakolt szerbek, mintha ők volnának a győzelmes csatákban el foglalt harczter urai, és mint a kényéneveit gyermek oltan, hangokat kezdenek szólni eszesíteni. Ők küzdeni akarnak mindaddig, míg egy ellenség lába tapossa Szerbiának földét, s csak akkor hajlandók letenni a fegyvert, ha kivívták a szabadságot, és a kikiáltott 1-ső Milán királynak megszerezték a királyságot.

Ezen, túlvérmenek tetsző szándéka azt volna hajlandó felelni az ember fia, mit egykor Apolló a nap lovait és szekerét kéro gyermekélek mondott „magna petis Phaeton, et quae non viribus istis” sat. — De hát ha a gyékise oda pillantunk ahol a nagyratörő szándékok katalánában, az aranyozott jövő esélyeit elő készítik, a szerbek jelenlegi magatartásán nem fogunk csodálkozni.

Mióta szomszédaink megkezdtek a harcot talán egy nap sem tult el, hogy rokonaiktól a harz folytatására megkivántó segédelmet ne nyertek volna. Előbb titokban, később a veres kereszt jelvény oltalma alatt, tekintélyes, a 8000-et megközelítő számú kemény harcosok léptek a küzdők sorába, tartózkodás nélkül, bátran hatoltak semlegesnek látszó államokon keresztül, anélkül, hogy valaki felmerte volna határain tartóztatni, e titokzatos leventéket. Dicsekedve, kérkedve, és jó érzéppézzel ellátva érkeznek máig is, kivált a gyenge Oláhországban keresztül, temérédk ládák kíséretében, melyek „vasnemű” felirattal vándorolnak a Szerb földre oly mennyiségben, hogy a helyszínen jó minőségű hántultrókké változott vasneműek, az összes török-szlávok felgyverzésére ide s tova elegendők lesznek. Ezek a vitéz testvérek aztán, kik nem szűnnek meg biztosítani a szerbeket arról, hogy az atyus nem sokára, de bizonyosan el fogja küldeni szakácsait, kik számukra kifogják kaparni a sült gesztenyét a tűzből, korántsem alkalmatosak arra, — hogy lehajolják a szerbek izgalmas vágyait, de sőt otthon képzélvén már magukat, nem sokat törődnek a szerbekkel, hanem más uton kapot parancs után üzük a játszmát a szerbek gondolatának túrkészése nélkül.

Ma Szerbiában Csernajeft az ur, a parancsoló, a királyt tevő Csernajeft, ki nem akar és nem is fog békélni, lévén pénz, fegyver, munitió és ember, a mennyi kell rendelkezésére.

Mig ezek így és nem másként történnek Szerbiában, azalatt a török fővárosban izaszott munkát követ a diplomácia, melyről aztán tarkábbnál-tarkább hírek szállongnak szét a nagy világba.

Uj kegyesesebb helyzet van a törökök uj Padisahjának, kinek számára oly helyzetet teremtett a sors, hogy ha hanyavt esnek is, az orrát törné be.

Midőn egyik részről saját népének keresztüztüze által ostromoltatik, azalatt másik részről a diplomáciainté kemény

rohamot a küzködő homlokának. — Az ó-török párt erős harczias hangulatában hallani se szeret a rájáék egyenjóságáról és a vert ellenségnek nyújtandó engedményekről, hanem utolsó emberig folytatni akarja a harcot, győzelem vagy halál a jelszava, de lealzó békét nem akar.

A haladó török párt, gyávaság kizárásával ugyan és kezükben a reform zászlajával némi részben hajlandó engedni kor és a hatalmak kívánatának, de ők is irotzónak egy olyan békétől, mely a lealzó természetén kívül, csak idét nyújtana ellenének és növelné annak fizikai erejét. A diplomácia pedig egyöntetien még nem körvonalozta, hogy tulajdonképen, minő alakban kívánna megteremteni a békét.

A padisah, ilyen állásában a politikai zűrzavarnak nem csuda ha a Seylák, Charibdisek, közt sziklás és zátonyos tengeren, lassan és nagy ovatossággal evez, és a hidegen fontoló ész fényénél vezényli az állam hajóját, egy vigyázatlan mozdulat, egy megledekezett pillanattal, nagy veszedelemnek lehet szülő oka.

Ha jól vagyunk értesülve a külföldi diplomaták közzül, az Osztrák-Magyar Zichy grótot fogadta legelsőben az ut szultán, s a hivatalos találkozás magán a szívelyes, barátságos fogadtatás jelleget hordván, ebből a kedvező esztből a tudósok azt az örvedentes következtetést vonják, hogy a lekki kikötő bezárása, muszka hordák átbocsátása által Ausztria és Törökország közt meglazult szomszédi viszony, most újból jelentékenyen megjavult és békessé kidomborodott.

Meglehet „nem állítjuk az ellenkezőt. Csak az a különös állapot esik gyarló felfoggásunk körén kívül, hogy ugyanekkor, az oroszokkal is barátságban, sőt ha nem családunk pláne szövetségben is állani mondatunk, és aztán, ha ennek a most játszó béke törekvéseknek egy nagy ostoba háboru lesz a végeredménye, vajlon mit cselekszünk az ide-oda csuszamló barátságban nyoszörgve?! Talán mint egykor tevünk meg szállunk Oláhországban félmilió katonával egy nagy pusztaságot, elköltjük vagy három évi jövedelmét az államnak előre, és aztán, mikor a fergeteg elmult, az idő kiti-ztult és ha el nem égetik a hidat meztünk, haza csepegnünk mint a szentelt víz, se nem árta, se nem használva kivált magunknak, hogy ithon aztán exekváljunk tovább az adót, meg az egyedül idvezítő bizalmi szavazatot?!

— A török kormány egy 19-ki rendelettel nagymérvű ujonozást rendelt el Kis-Ázsiában.

— Kisnew és Akerman között az oroszok nagyobb sereget vonnak össze. Eddig már 120,000 ember áll e posztókban. Akermanról a legrövidebb uton lehet Törökországba jutni.

— A képviselőház az enlaplása utáni első ülését folyó hó 28-án csütörtökön, délelőtt tizenegy órakor tartandja.

— A magyar-osztrák alkudozásokról távirják a „P. L.”-nak, hogy Szell Preissel a fogyasztási adó kérdéséről, s Trefort Chluzmetzkivel a vámtarifáról értekeztek. Délután 1 órára Auersperg miniszternél az összes miniszterek által tartandó közös értekezlet volt kitűzve a végböl, hogy a kiegyezésnek végleges forgalmazását s a két törvényhozás által leendő tárgyalásának sorrendjét megállapítsák. Ma a királyi elnöklete alatt minisztertanács fog tar-

— És a vásárbán sem csentél semmit? — Igen, egy kevés kalácsot és almát, hanem azokat megettem; különben is kevesbe mult, hogy egy rendör meg nem csipett, ki megálta mikor kezemet egy tyuk után nyujtam, de az én lábaim gyorsabban voltak, mint övéi.

— Mily dübös lesz ma az a vén banya, hogy megfog tégedet verni! — Ó a megtesztült ördög; de várj csak, majd megönnök én, és akkor majd visszAADOM én a kölcsönt; akkor rajtam lesz a sor ó megvirgácsolni. Most pedig nem megyek haza.

— Várj Konrad, én most fölmegek s a színpadon tánczolni fogok, s majd csak találkozik ott egy ur, ki nekem pár sillinget adand, azoknak fele aztán tiéd legyen, mert tudod kell, hogy én ám szép vagyok.

— No jó, hiszen megelégszok, addig én meghúzodom itt a kapu mögött, és várni fogok reád.

A gyermekek a folyam felé vették utjukat, s a lovaknak szolgáló lépcsőn bementek. Ottan megérkezve megjegyzé a leánya:

tatni kizárólag magyar ügyek, többi közt a határvidéki vasutak tárgyában. A jelentékenyebb s talán egyetlen nehézséget, melynek megoldása eddig beláthatatlan, még mindig a 80 millió adósság képezi, mire nézve azonban érdemleges tárgyalás még eddig épen nem volt, mivel e tárgy fölötti tanácskozást a magyar kormány jelenleg inoportunusnak tartja. — A mult tavasszal talán lehetséges volt volna, méltányos megoldásra módot találni nélküli, hogy az elvből valamit föloldó ni kellett volna, s a magyarországi kormányzat, mely már több kellenetlen kénszerűségbe beleegyezett, talán vissza sem riadt volna némi ez irányban teendő áldo:attól. Szóval tény, hogy a tavaszi vétárgyalások alkalmával a 80 millió adósság kérdést az osztrák kormány nem is érintette, ugy hogy a miniszterelnök az e tárgyban hozzá intézett kérdésre nyugodt lelkiismerettel válaszolhatott tagadólag. Ma a magyar kormány által e kérdés tekintetében teendő bármilyen engedmény csak rontana a magyar kormánytálál különben is kelletlenül fogadott kiegyezésen, s ezt tudva a magyar kormány most utólagosan nem léphet vele pártja elé. Hogy ez ügynek csak elhalasztásba is beleegyeznek az osztrák kormány, holnap elválik.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

— Nagy zavar uralkodhatik kormánykörünkben, amire leginkább mutat azon körülmény, hogy az eredetileg sept. hó 28-ra összehívott országgyűlést el kell napolnia. Előbb még csak egy-két heti elnapolásról volt szó, legujabban azonban már felhivatalos oldalról november van kitűzve az érdemleges munka megkezdésének határideje. Egy könyomatu lap szerint a kormány nagyfontosságú előterjesztéseket tesz, s mibelyt azokat a ház a szakbizottsághoz utasítja, a törvényhozás a kormány terve szerint rögtön felfüggeszti ülését egész novemberig. Mindez azt bizonyítja, hogy a kiegyezés elvi megállapításával hübele Balázs módjára járt el a kormány; rászédtek hiszékenységet, s mert látták mennyire engedékeny, követelik, hogy a részleteknél is a legutolsó palpatatív érdekeinket feleoldza. S bizony, ha a felhivatalos lapok hangját figyelemmel kísérjük, ha Tisza Kálmán jellemmel tanulni ismértük: semmi kétség, hogy az osztrákok rövidebbet huzatnak velünk egész köromszakadig.

széles legyen, és még is látjuk, hogy a lécz jórésben egyenlő szélességű.

— Az olyan fűk reggeli hat óratól esteli hat óráig dolgoznak, kapnak 30 kr napibért. A lécz vágó késhöz majdnem hasonló alakú és forgású készülék fűrészt elcséltére. A mint a mester az élesztendő fűrészt fogait azhoz a készülékhez tartja, és az egész fogat végig buzza, a készülék alig látható sebességgel forgásával vaktó fényt álit elő a hozzá tartott fűrészfogából. Ez a vaktó fény minden érinkezésnél megújul. De elég is egyszer-kétszer, oda nézni.

Midőn ezeket felül végig nézi az ember, ezzel ne elégedjék meg a fűrészt szemlélő, nézzen körül, nézzen alórol is szét. Ugy tetünk mi is, lementünk a helyiség pinczéjébe,

Előfizet... Helyben és... Egy évre 10 ft... Fél évre 5 ft... Előfizetési pénz... Főpincz. Vezet... a szerkesztőségbe...

A kereskede

Minden ország... ténelme, sajátos... e két körülmény... k ülső keresk... van, és épen ug... ticus birodalomról... mint az alkotmány... Osztrák-Magyar biro... sult államok között...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

Ezen pedig, sem... maták szélesség, s e... dig az országokban... szagb időtartam... hatnak. Kiserletek... a legjobb indokok... sokára a parancsoló... alk vetetnek, melyek... zott utakat az i... s kereskedelem... nak jelölendnek ki... a nemzetiségi, sem... nai, sem a birtokl... a cast politika ne... verseny, a keresk... k ával). Ezen utak... zete s fejlődése szer... világosak, vagy nem... p. Némethonban az... körök körül más orsz... s azok magavise... határozatnak. — a... bizonytalanabb, mint... így a valódi keresk... lott nagyobb homál... országok. — mert Né... tengeren való expo... „Franciaország, Ar... által nem csekély... van, ennél fogva állam... Kelettel a Dunament... export — utat nyit... magának biztosítani... érheti el, ha 1-ór... birodalommal, 2 or... Törökonnal együtt... rtat biztosítja... és... latos szempont mely... népek érdekéinek... politika az érintett... teni fogja nelle ve... ladjanak... Beze... oknál fogva kürtölj... bizonytalanabb, min... de sohasem fogják... — miszerint más p... hosszabb fegyvertele... k éti biztosíthatat... politika, mert ellen... a kérelhetetlen kény... kódtatásokat idézne... status quo ante bell... szerb királyság Orsz... a Duna kelet keresk... nagyobb veszélye... kell, s jónni fog az... nagy diplomaták s... beösmerni, miszerint... ébredt 19-dik század... a vallás, s nem... alatt, birtoklást, hód... politikát üzeni, s eze... emberiség jólétét m... melve közömbösen... kor történelmi átka... egy aegyiptomi g u... tengeri behozati k... g a d a s á g, s... mondó érdekeikhez f... részének különböző...

gég költözik át Nyiregyháza, hol a helyiséget a megyei küldöttség már átvette, az eddigi nagy-kállói megyeházába — még ezt vagy a kormányt át nem veszi, vagy valamiképen nem értékesíthetik — egy felügyelő tart a megye 200 ft évi fizetését; az átköltözködtetésre szükséges 100 szekeret Nyiregyháza városán ingyen adja, az átköltözködtetésre szükséges költseget előlegezi.

A nádudvari középjárás, miután nagy része az új Hajdumegyéhez csatoltatott a nádudvari felső járáshoz csatoltatott, nagy-kállói járás címével, szolgabírja Csajkos Gyula — egy évi kielégítést kap.

A meuniben az átköltözködtetés oct. 15-én veszi kezdetét, még említtett hó 12-én Nagy-Kállóban egy bizottmányi ülés lesz, hol is a jövő évi költségvetés fog megállapíttatni.

Szabolcsmege jövő szükséglete 22,810 ft 27 kr. A megyének, míg meg nem csontkittatott, adója volt 331,000 ft, az elszakított rész fizetett 210,579 ft 46 krt. — Marad 620,420 ft 54 kr.

Ha a kormány a kilitásba helyezett minimumot 8%, megadja — 49,633 ft 46 krt, akkor az új megyei szükséglet fedezésére ki kell vetni 5 1/2 % vagyis 33,176 ft 63 kr, melyből félkál bir, arra is lehet valami csekély remény, hogy a maximum százeleket a 12%, ot is megkapja Szabolcsmege, bár áldozattal is, kész fenntartani a megcsontkított megyét, mely akarattját ki is jelentette akkor, midőn Pethő Zsigmond bírósági tag nyilatkozta, Szabolcsmege Hajdumegyével összeolvadva, Debreczen székelyhelyét elítette, senki sem pártolta.

Vidéki hírek. Vörösmarty János — A Mihály testvére, e hó 21-én 71 éves korában Ujvároson elhunyt. **Kaposváron** egy kocsi lovakkal, szerszámokkal 15 főt vittek meg egy árverésen. **N. Váródon** Antal Istvánné 57 éves asszony felakasztotta magát. **Trencsén** a Vaag folyóból 12 némasovai ember hulláját fogták, a kik tulterhelte ladijokkal fordultak a vízbe. **Székesfehérvár** hatósága most is Kundmactung-okkal ragasztatja be a város falait. Derék város lehet! **Szabó Bandi** Bajára szerződött.

UJDONSÁGOK.

* Szives bizalommal kérjük t. előfizetőinket, hogy a következő negyed évi előfizetési pénzeket kiadóhivatalunkhoz késedelem nélkül beküldeni sziveskedjenek, hogy a nyomtatandó lapellátásunk száma iránt tájékozva lehessünk, s hogy a lap rendes küldésében akadály ne álljon elő.

* A debreczeni helyi hitv. egyháztanács f. 1876. évi sept. hó 24-én d. e. 10 órákor közgyűlést tart melyre a meghívók már szétküldtek. Tárgy: A temető rendezés kivitelj módzatainak részletes tárgyalása és megállapítása.

* Nagy-Kállóban f. hó 21-én tartott a 42-ik honvéd zászlóalj zászlószentelése, mely

nagy ünnepélyességgel a róm. kath. egyházban ment vége. A zászlóaljra br. Vécseyné, szül. gr. Dezsőffy Blanka volt. Impozans alakban jelent meg a nagyszámu közönség előtt, magyáros vörösbáronny öltönyben, drága kövekkel kirakott mentében, fején régi diatva, — aranyalny kirakott fejűtő volt. A zászlóalj, mint a zászlóanya ajándoka, kék és fehérszajgok aranyvirágokkal gazdagon hímelve, — függöttek alá, melyeket a zászlóanya a mise emondása után, a zászlóra kötött; a zászlót Pongrácz Sándor honvéd tábornok tartotta. A nyoszolyó hölgyek gróf Dezsőffy Miklós ur hájos leánya, továbbá, Zoltán Ilona, Gency Margit s Bodnár kisasszonyok voltak. A zászlóval való szeg beverése a templom közepén történt, az első szegét a király, a másodikat a királyné, s a harmadikat Rudolf koronás főherceg nevében ütötte gróf Vay Ádám, szabolcsmegei főispán. A negyedik szegét ütötte az egri érsek helyettese, ki az intézetet vezette, s egy a templom előtt állványon valóban hazafias szónoklatot tartott, s a 48-iki hős honvédekre, mint követendő példákra hivatkozott. A szegütések számtalan sorakövetkeztek meg, mindmegannyi jelmondatok mellett. Megható jelenet következett ezután, midőn Görömbéi Péter ref. lelkész a szószerke fellépett, s egy a rethorikában pártját rikkít, hatásteles szónoklatot tartott, a halgatóság általános lelkesedése közepett. Az egész szertartás alatt a honvédség díszruhában volt a templom előtt felállva, kik számos üdvözléseket tettek, a hol is a zászlót a szembaj meg nem jelenhetett egri érsek helyett Györgyi György kanonok ur átadta Pongrácz tábornoknak, a tábornok pedig a 42-ik zászlóalj parancsnokának Száz Dániel örnagynak ezen szavakkal: ime átadom e zászlót, lengessétek fennen a hazáért, trónért és alkotmányért. Az örnagy után véglegesen átadta a zászlót a zászlótartó kezébe, mit követett a zászlóalj esküvétel. Ezután Kiss Rezső tanár ez alkalomra írott ódát olvasott fel az ünnepély beszárásánál. Délután két órákor a zászlóanya a megyeház termében 200 terítéki ebédet adott, melyben az egész tisztakar és a megye miveltébb közönségének jó nagy része vett részt.

* A kir. tszaki vizsgáló bíróló. Körözési hirdetmény. Goldbercz Mórincz, Mandel Kata eleleni bünygi vizsgálat alkalmával több rendbeli jogszertartásokról foglaltak le, melyeknek jogszertartásokról ismeretlen, nevezetesen: egy kis nő nyaklánc, két és fél kék, különböző arany fűző; egy nyaklánczcsat igaz gyöngy és gyémántokkal, két arany karperecz, három különböző medallion, láncz nélkül, férfi ruhá arany óraláncz medallionnal, 2 db. mellűtő és gyöngyvel, 2 drb. nyakláncz fűzővel, 3 db. férfi arany inggyomb, több darab 20 frankos és magyar arany, több 1 és 2 frtos ezüst tallér, néhány ezüst huszas, ezüst olasz pénz, gránátos kereszt, gránát darabok arany csattal, ezüst burnót szelence, ezüst evő kanál, ócska tájtpipák stb. A leirt tárgyakhoz jogos igényt tartók felhívatnak, hogy tulajdonjogukat igazolható kellő alapos bizonyítékokkal alólírozták. Kelt Debreczen, 1876. sept. 15-én. Lengyel Imre, m. k. kir. tszaki bír.

* Színházunkban csütörtökön a „Szökött katonák” című népszínműt, pénteken „Egy millió tégy száma kaka-lapért” című bohózatot adottunk mindkét alkalommal feltünően kevés számu közönség előtt. Nagy Julcsa k. a. mindkét alkalommal a művészetet magaslatán tűndöklött.

* Halálozás. Mélyen megzomorodott szívelelem édes anyámak Öz. Harsányi Mihályné, Szilváy Erzsébetnek, rövid ideig tartó súlyos betegségben, 76 éves korában folyó hó 21-én este történt elhunytát. — Harsányi Gábor, köz- és váltó ügyvéd. Az elhunytak temetése ma d. u. 3 órákor ment vége. Béke lengjen porai felett!

* A Csanád Sándorné temetőre H.-B. szörnybűnök töben elemek Kerekibe, megboldogult a 48-as körzslója anyja levén; bősörményi polgártársaink az utolsó, de leg-szentebb emberi kötelességet róvt